

# Габриэла Дуарте

## меняет женихов под Новый год



Четыре года никто не мог соблазнить Габриэлу ролью в теленовелле. А потом вдруг она без колебаний согласилась сыграть... проститутку Жюстин в «Земле любви, земле надежды». Что же случилось с примерной барышней, которая до этого бороздила сериальный мир, держась за юбку знаменитой мамы Режины?

### 15 апреля 1974 года

В семье «любимицы Бразилии» Режины Дуарте и актера Маркуша Кунья Франко родилась дочь Габриэла. К тому времени в семье уже подрастал сын Андре – ныне знатный ресторатор и совладелец актерского агентства. Через год после рождения дочери Режина и Маркуш развелись.



### «Первый канал»

«ЗЕМЛЯ ЛЮБИ,  
ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ»

Понедельник – четверг,  
вечер

### 1985 год

Габи впервые приглашают сниматься в сериале, но ее отец категорически против столь раннего приобщения дочери к актерской профессии. Режина настроена более терпимо, она часто берет дочь на съемки и в театр. Тем не менее, несмотря на слезы, мольбы и уговоры, последнее слово остается за отцом.

### 1997 год

На экраны выходит теленовелла «Во имя любви», где мать и дочь Дуарте снова играют вместе. После этого произведения, имевшего ошеломляющий успех (кстати, показанного и в России), Габриэлу наконец-то перестают величать «маминой дочкой» и признают самостоятельной творческой единицей.



### 1988 год

Режина устраивает Габи и ее брата в познавательную детскую телепередачу.



■ Габи, Андре и Режина (2002 г.)

### 1995 год

Габриэла знакомится с моделью Фабио Жирарделли. Она называет его первым и единственным мужчиной своей жизни, знакомит с родителями. Бразилия ждет свадьбы, но молодые люди всякий раз увиливают от прямого ответа на вопрос: «Доколе?» Оба они заняты карьерой. На пятом году романа пара позволяет себе неслыханную дерзость – публикует серию эротических снимков, позволяя общественности краем глаза заглянуть к себе под одеяло и убедиться, что там и без свадьбы все очень даже хорошо.

### 2001 год

Окончательно страхнув с себя имидж послушной девочки, Габи делает Фабио «новогодний подарок» – полную и окончательную отставку. Поговаривают, что к этому приложил руку актер Марсело Серрадо (Родольфо Аугусто в «Береге Мечты»), но Габриэла только делает большие глаза и спрашивает: «А кто это?»

### 1989 год

15-летняя Габриэла дебютирует в сериале «Сесилия из колонии». За ним следует «Топ-модель». С этого момента и до самого последнего времени карьера Габи развивалась под тотальным контролем Режины. А руководство «Глобо» обнаружило, что может неплохо на этом зарабатывать. Отдав Габриэле роль в «Топ-модели», создатели сериала автоматически получили и Режину. Руководство студии сказала себе «Ага!» и выдало Габи роль Ритини в ремейке сериала «Братская верность». В оригинальной версии эту роль играла... угадали, Режина. Бразилия залилась слезами умиления.



### 2003 год

Габриэла занята продюсированием пьесы, где играют ее мама, нынешний бойфренд мамы и бойфренд самой Габи Даниэль Фарейтас. Как это часто бывает с творческими парами, их роман тихо задыхается под гнетом совместной работы. Заглянув зачем-то в «Глобо», Габи встречает режиссера Луиса Фернандо Карвалью. «У меня есть шикарная роль проститутки в новой теленовелле, – между делом говорит Карвалью. – Если ты сейчас не очень занята...» Прямо в коридоре Дуарте торжественно утверждает на роль Жюстин в «Земле надежды».

### Габриэла в цифрах

- рост – 158 см
- вес – 47 кг
- параметры – 80 – 64 – 85
- размер обуви – 35

### 2004 год

Новый год Габи встречает с новым возлюбленным – оператором Жайро Голдфлусом, которого представляет всем не иначе как «мой муж». Кроме того, она на пару с Режиной приступает к съемкам в мини-сериале, а затем – к сортировке горы заманчивых предложений от ведущих режиссеров «Глобо», которые хотят заполнить Габи в свои проекты, пока она опять куда-нибудь не сбежала.



*«Каждая актриса должна хоть раз в жизни сыграть женщину легкого поведения. Это не роль, а конфетка в плане проверки творческих способностей. Играть женщину, которая вынуждена играть множество ролей, притворяться и в то же время оставаться собой и сохранять способность быть искренней, очень трудно, но невероятно интересно. Я задала режиссеру только один вопрос: не будет ли моя героиня вульгарной? Откровенные сцены меня не пугали, потому что я не стесняюсь своего тела. Снимаясь обнаженной, я бросаю вызов всем силиконовым красавицам».*  
(Габриэла Дуарте о роли Жюстин)